Материалы для продвижения темы: 
«Кадры: поправки и разъяснения»

Состав вопросов темы
	Вопросы



	Вопрос 1. «Коронавирус: что делать работодателю»

	Вопрос 2. «Кадры: электронные трудовые книжки»

	Вопрос 3. «Кадры: поправки»

	Вопрос 4. «Кадры: разъяснения»

	


Аудитория
Тема предназначена следующим специалистам всех организаций, в том числе бюджетных
· сотрудникам кадровых служб; 

· бухгалтерам, занимающимся кадровой работой.

Анонс темы

Семинар-тренинг поможет Вам:

· подготовиться к работе в условиях пандемии – мы расскажем, для кого совокупный тариф страховых взносов снижается до 15% и как это работает; разберемся, какие компании и как могут продолжать работать в нерабочие дни; объясним, как перевести сотрудников на удаленную работу и как ее оплачивать; расскажем, как оплачивать больничные по новым правилам; подскажем, как заполнять табель учета рабочего времени; предостережем от увольнений сотрудников в нерабочие дни; 

· учесть нюансы перехода на электронные трудовые книжки – мы расскажем об электронных трудовых книжках; разберемся, какие организационные мероприятия необходимо предусмотреть работодателю в связи с появлением ЭТК; разберем порядок заполнения форм СЗВ-ТД и СТД-Р, СТД-ПФР; расскажем, как внести исправления в бумажную трудовую книжку;
· оперативно применить в работе «кадровые» изменения – мы расскажем о самых важных новостях для работодателя; рассмотрим новые сроки хранения документов; расскажем о скорректированном порядке проведения обязательных медосмотров и спецоценки рабочих мест; рассмотрим порядок индексации пособий; разберем нормы рабочего времени для водителей за рулем; разберемся, всегда ли можно взыскать ущерб с виновного в ДТП сотрудника;

· учесть в работе разъяснения по кадрам – мы разберем последние разъяснения по вопросу командировок, в частности, об оплате командировки в праздник или выходной, о проведении отпуска в месте командировки, об увольнении работника по собственному желанию во время служебной поездки, а также об особенностях командировки внешнего совместителя; рассмотрим самое интересное из ежеквартальных докладов Роструда; выясним, является ли основанием для расторжения трудового договора сокрытие работником инвалидности; расскажем о зачете стоимости патента иностранного работника в счет НДФЛ с зарплаты; разберемся, когда арендодатель отвечает за арендатора; поясним, нужно ли уведомлять миграционную службу об изменении трудовой функции иностранца; расскажем о новом перечне профессий для упрощенного получения российского гражданства; разъясним новый порядок найма студентов-иностранцев.

Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.

В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.

Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, формулы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе. 
