«Охрана труда в «офисной» фирме: все, что нужно знать»

Состав вопросов темы

	Обязательные вопросы

	Трудоохранная» ответственность работодателя

	Условия труда в трудовом договоре. Мыло и спецодежда в офисе

	Охрана труда дистанционных работников 


Аудитория
Тема рекомендована, прежде всего, организациям, основная деятельность которых ведётся в офисе или в торговых/выставочных/демонстрационных залах и не связана с производством чего-либо или с выполнением реальных работ (ремонт, стройка и т.п.). Такими организациями могут быть предприятия:
· торговли; 

· сферы услуг;
· совершающие посреднические операции; 

· IT-компании и др.  

Тема предназначена следующим специалистам коммерческих организаций, вне зависимости от режима налогообложения:

· специалистам по охране труда;

· директорам организаций;

· специалистам кадровых служб;

· бухгалтерам, занимающимся кадровой работой;

· бухгалтерам небольших организаций.
Анонс темы
Семинар-тренинг поможет Вам:

· избежать штрафов за нарушение требований охраны труда – мы расскажем об обязанностях работодателя по охране труда, разберемся, за что могут наказать и каковы сроки давности для привлечения к ответственности; разберемся, как же все-таки должны выписывать штрафы: за каждого работника, которого коснулся проступок, или за всех вместе; разберемся, как часто могут быть проведены плановые проверки в зависимости от категории риска работодателей;

· правильно прописать условия труда в трудовом договоре – мы разберемся, что писать об условиях труда, если спецоценка не проведена; разберемся, как правильно внести в трудовой договор информацию о льготах, которые полагаются работнику; поясним позицию Минтруда о бесплатной выдаче мыла в офисе; разберемся, кому положена «офисная» спецодежда и как ее выдавать, что будет, если её не выдавать; 
· правильно организовать охрану труда дистанционных работников – мы расскажем, об обязанностях работодателя при охране труда дистанционных работников; что делать, если случится несчастный случай с дистанционным работником, и как себя максимально обезопасить в такой ситуации, а также нужны ли инструктажи дистанционным работникам.
Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.

В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.

Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, поясняющие схемы, формулы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе. 
