ВЕБИНАР
«Земельные участки в Крыму. Актуальные вопросы» 
Состав вопросов темы
1. Границы земельного участка: уточняем, исправляем, обжалуем
2. Отчуждение земельного участка
3. Составляем договор купли-продажи земельного участка
4. Крымский сервитут
Аудитория

Тема предназначена специалистам коммерческих и бюджетных организаций: 

· юристам;

· адвокатам;

· нотариусам;
А также владельцам земельных участков.
Анонс темы

Семинар-тренинг поможет Вам:
· Уточнять, исправлять, обжаловать границы земельных участков. Мы расскажем, в каких случаях, и в каком порядке уточняются границы земельного участка, а также в каком порядке происходит обжалование решения об уточнении земельных участков.
· Узнать о крымских особенностях отчуждения земельных участков. Мы проведем анализ регионального законодательства, на основе которого дадим практические рекомендации по отчуждению земельных участков.
· Правильно и грамотно составлять договор купли-продажи земельных участков. Мы расскажем, какие разделы и условия включать в договор, какие есть риски при заключении договора у Покупателя и Продавца земельного участка. 
· Узнаете о специфическом сервитуте, предусмотренном крымским законодательством.  Мы подробнее расскажем о размещении инженерных сооружений на земельных участках, находящихся в собственности. 
Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.

В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.

Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, поясняющие схемы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе.
