
Вебинар
«Договорная работа в 2020. Новые реалии» 

Состав вопросов темы:
1. Признание пандемии форс-мажором.
2. Изменение договора.
3. Приостановка договора.
4. Расторжение договора.
5. Прекращение договора из-за невозможности его исполнения.

Аудитория
Тема предназначена специалистам коммерческих организаций, вне зависимости от применяемой системы налогообложения:
· юристам; 
· главным бухгалтерам.

Анонс темы
[bookmark: _GoBack]Вебинар-тренинг поможет Вам: 
· быть готовыми к изменениям в работе в случае признания пандемии форс-мажором - мы расскажем, что такое обстоятельства непреодолимой силы; выясним, как повлияет на договор признание пандемии коронавируса форс-мажором; разберемся, как доказать, что договор нарушен из-за пандемии;

· правильно изменить договор в связи с пандемией коронавируса – мы расскажем, когда лучше изменить договор, какие условия можно изменить; разберемся, как составить и направить допсоглашение; выясним, когда нужно получить согласие или одобрение третьих лиц на изменение договора; рассмотрим, в каких случаях договор можно попробовать изменить через суд; 

· корректно приостановить договор в связи с пандемией коронавируса – мы расскажем, когда лучше приостановить договор; разберемся, можно ли через суд обязать контрагента приостановить договор; рассмотрим, что следует включить в допсоглашение о приостановлении договора;

· учесть все нюансы при расторжении договора из-за пандемии коронавируса – мы расскажем, когда стоит расторгнуть договор и какой способ при этом выбрать; разберемся, как составить и оформить соглашение о расторжении; рассмотрим, как уведомить контрагента об отказе от договора и как подготовиться к расторжению договора через суд;

· правильно использовать условие прекращения договора из-за невозможности его исполнения – мы расскажем, когда договор прекратится сам; разберем порядок действий в случае, если доказать влияние пандемии на договор не получается.
Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.
В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.
Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, поясняющие схемы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе.

