ВЕБИНАР:
«Обзор событий за III квартал для бюджетных организаций»

Состав вопросов темы
	Вопросы



	Вопрос 1. «Поправки III квартала для бюджетников» 

	Вопрос 2. «Взносы и НДФЛ» 

	Вопрос 3. «Разное, но важное»


Аудитория
Тема предназначена следующим специалистам всех бюджетных организаций (автономных, бюджетных, казенных):

· главным бухгалтерам; 

· бухгалтерам разных участков учета.

Анонс темы

Семинар-тренинг поможет Вам:
· быть в курсе важных изменений законодательства для организаций госсектора – мы расскажем, как применять новые федеральные стандарты внутреннего государственного финансового контроля; разберем, что изменили в стандарте, в котором установлены концептуальные основы бухучета и отчетности; рассмотрим, как планировать и проводить аудиторские мероприятия нового стандарта внутреннего финансового аудита; разъясним, как федеральным учреждениям составить план ФХД по новым требованиям Минфина; разберем, когда расходы на внештатника признают неэффективными;

· оперативно учесть в своей работе изменения по взносам и НДФЛ – мы расскажем о тарифах взносов для малого и среднего бизнеса: когда начать применять, а когда – прекратить, рассмотрим, как облагаются дополнительные выходные родителю ребенка-инвалида и выплаты иностранцам; разберем изменения во взносах для IT-компаний и условия их применения; расскажем об упразднении так называемых «зарплатных» комиссий; рассмотрим новые разъяснения чиновников по вычетам по НДФЛ; разберемся, облагаются ли НДФЛ и страховыми взносами материальная помощь и другие социальные выплаты работникам, а также аванс по ГПД;
· быть в курсе других важных новостей законодательства – мы расскажем о «регуляторной гильотине» и реформе госконтроля; разберемся, как изменилась государственная кадастровая оценка недвижимости; расскажем о позиции Верховного суда по вопросу доначислений вопреки  разъяснениям ФНС; разберемся, может ли банк взимать повышенную комиссию при сомнительных сделках; объясним, как бухгалтеру можно участвовать в судебном разбирательстве.
Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.

В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.
Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, формулы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе. 
