«Пожарная безопасность организации: как подготовиться к проверке

инспекции»
Состав вопросов темы
	Вопросы



	Вопрос 1. Обеспечение пожарной безопасности: мероприятия, документы

	Вопрос 2. Ответственный за пожарную безопасность: требования и порядок назначения

	Вопрос 3. Как составить инструкцию о мерах пожарной безопасности

	Вопрос 4. Проверка пожарной безопасности: как подготовиться и на что обратить внимание

	Вопрос 5. Требования к огнетушителям и их обслуживание

	Вопрос 6. Требования к эвакуационным выходам и их обслуживание

	Вопрос 7. Ответственность за нарушение требований пожарной безопасности: кто несет и в какой мере

	Вопрос 8. Изменения в законодательстве с 2021 года


Аудитория
Тема предназначена следующим специалистам организаций, вне зависимости от применяемого режима налогообложения:
· руководители организации;

· лица, ответственные за пожарную безопасность
Анонс темы
Семинар-тренинг поможет Вам: 
· получить представление о том, как обеспечить пожарную безопасность в организации – мы расскажем, какие мероприятия обеспечат пожарную безопасность; разберемся, какие требования по обеспечению пожарной безопасности следует выполнить в первую очередь, рассмотрим общие требования по обеспечению пожарной безопасности; расскажем о том, какие специальные требования существуют; разберемся, какие документы подтверждают соблюдение требований пожарной безопасности;
· выбрать и назначить ответственного за пожарную безопасность – мы расскажем, кто отвечает за пожарную безопасность в организации; разберемся, каким требованиям должен соответствовать ответственный за пожарную безопасность в организации; рассмотрим, как назначить ответственного за пожарную безопасность в организации, в частности, как оформить приказ о назначении; разберемся, какие обязанности должен выполнять ответственный за пожарную безопасность в организации; 
· корректно составить инструкцию о мерах пожарной безопасности – мы расскажем, для каких объектов нужно составить инструкцию о мерах пожарной безопасности; подробно рассмотрим, что необходимо включить в текст инструкции; разберем общие требования к территориям, зданиям, сооружениям, помещениям; перечислим требования к действиям работников при пожаре; разберем требования в отношении производственных процессов и эксплуатации оборудования; расскажем о требованиях по обращению с пожароопасными веществами, материалами, ведению огнеопасной деятельности; выясним, кто отвечает за выполнение противопожарных мероприятий, а также кто должен утвердить инструкцию о мерах пожарной безопасности
· без труда пройти проверку пожарной безопасности – мы расскажем, как часто могут проводиться плановые проверки пожарной безопасности и как о них можно узнать; разберемся, в каких случаях проводятся внеплановые проверки пожарной безопасности; рассмотрим, как подготовиться к проверке пожарной безопасности; расскажем, как проводится проверка, что проверяют при плановой и внеплановой проверке; рассмотрим, чем может закончиться проверка в зависимости от того, выявлены или нет нарушения в ходе проверки; расскажем об особенностях проведения проверок в 2020 г.;
· узнать об ответственности за нарушение требований пожарной безопасности – мы расскажем, кто несет ответственность за нарушение правил пожарной безопасности; разберемся, какая административная ответственность установлена за нарушение и какой штраф может быть наложен; расскажем, в каких случаях может грозить уголовная ответственность.
· узнать об изменениях в законодательстве с 2021 года - мы расскажем, что изменится в правилах противопожарного режима, в правилах подсчета категории пожарного риска и других изменениях в области пожарной безопасности.
Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.

В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.

Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, формулы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе. 
