ВЕБИНАР
«Товарный знак: вопросы-ответы и громкие споры» 
Состав вопросов темы
1. Понятие товарного знака. Требования к товарному знаку
2. Регистрация товарного знака
3. Актуальные вопросы и споры по товарным знакам
4. Лицензионный договор на товарный знак
Аудитория

Тема предназначена специалистам коммерческих и бюджетных организаций: 

· юристам;

· адвокатам
Анонс темы
Вебинар-тренинг поможет Вам:
· Разобраться с требованиями к товарному знаку. Мы расскажем, какие требования предъявляются к товарным знакам в соответствии с действующим законодательством, что запрещается использовать в качестве товарного знака. Это необходимо знать для того, чтобы вам не отказали в регистрации вашего товарного знака.
· Узнать процедуру регистрации товарного знака. Мы расскажем, как зарегистрировать товарный знак, какие есть сроки регистрации и как можно продлить срок действия товарного знака.

· Получить ответы на самые часто задаваемые вопросы о товарном знаке. Мы рассмотрим в формате вопрос-ответ самые актуальные вопросы, которые касаются товарного знака, а также посмотрим интересные судебные споры, которые затрагивают товарные знаки.
· Научиться грамотно создавать лицензионный договор на товарный знак.  Мы научимся «проверять» лицензионный договор, как со стороны лицензиата, так и со стороны лицензиара. 
Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.

В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.

Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, поясняющие схемы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе.
