
Вебинар
«Квартирный вопрос и дачная амнистия: проблемы, споры и решения» 

Состав вопросов темы:

1. Приватизация жилых помещений.
2. Налоговый вычет на недвижимость.
3. Ретроспектива «дачной амнистии».
4. Актуальные споры по недвижимости.

Аудитория

Тема предназначена владельцам недвижимости. 
Может быть интересна специалистам коммерческих и бюджетных организаций:
· юристам; 
· главному бухгалтеру
А также:
· адвокатам;
· нотариусам

Анонс темы
Вебинар поможет Вам: 

· правильно приватизировать жилое помещение – мы расскажем о правах и обязанностях собственников квартир, о нюансах приватизации различных типов жилых помещений, расскажем пошагово, как проходит приватизация, посмотрим, как признать договор приватизации недействительным и изучим актуальные споры, связанные с приватизацией квартир;

· [bookmark: _GoBack]получить имущественный вычет при покупке недвижимости – мы расскажем, в каких случаях положен имущественный вычет при покупке квартиры и пошагово разберем, как заполняется  декларация по форме 3-НДФЛ; 

· узнать, как в упрощенном порядке оформить права на жилые и садовые дома, гаражи и хозяйственные постройки – мы расскажем про особенности «дачной амнистии», а также про изменения в законодательстве, которые коснулись этого вопроса;

· разобраться, какие «квартирные» споры чаще всего возникают на территории Российской Федерации – мы расскажем о самых актуальных спорах за последнее время, связанных с квартирами: затопление, страховка, покупка квартиры с использованием средств материнского капитала и другое;

Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.
В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.
Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, поясняющие схемы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе.

