Материалы для продвижения темы: 
«Имущественные налоги» 

Состав вопросов темы
	Вопросы



	Вопрос 1. «Налог на имущество: общие правила и обложение ″по балансу″»

	Вопрос 2. «Налог на имущество: обложение по кадастру»

	Вопрос 3. «Транспортный налог»

	Вопрос 4. «Земельный налог»


Аудитория
Тема предназначена специалистам коммерческих и бюджетных организаций, независимо от применяемого режима налогообложения:
· главным бухгалтерам;

· бухгалтерам по расчету налога на имущество, транспортного и земельного налогов.

Анонс темы
Семинар поможет Вам:

· правильно рассчитать и уплатить налог на имущество – мы расскажем, кто должен платить налог на имущество и в отношении каких объектов; разъясним порядок подачи единой декларации по налогу на имущество, если объекты недвижимости расположены в разных муниципальных образованиях одного региона; познакомим с порядком уплаты налога по балансовой стоимости; поможем разобраться в региональных сроках уплаты налога на имущество; объясним, какое имущество облагают налогом по кадастровой стоимости; проинструктируем, как рассчитать налог на имущество по кадастровой стоимости; расскажем о тонкостях пересчета налога при изменении кадастровой стоимости; разберемся, по какой форме нужно отчитываться за 2020 год;
· правильно рассчитать и уплатить транспортный налог – мы расскажем, кто является плательщиками налога; разберем порядок расчета транспортного налога и авансовых платежей по нему; рассмотрим правила определения мощности двигателя автомобиля в целях исчисления налога в особых случаях; поможем определить тип транспортного средства для применения налоговой ставки; расскажем о повышающих и понижающих коэффициентах при расчете транспортного налога; объясним, как работает заявительный порядок предоставления льгот;
· правильно рассчитать и уплатить земельный налог – мы расскажем, кто должен платить земельный налог, в отношении каких объектов, когда возникает такая обязанность; рассмотрим порядок расчета земельного налога и авансовых платежей; поможем не допустить ошибку при изменении характеристик земельного участка и кадастровой стоимости внутри года; разъясним порядок заявления льгот.

Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.

В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.

Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, поясняющие схемы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе. 
