«Переходим на новый стандарт учета запасов (ФСБУ 5/2019)» 

Состав вопросов темы
	Вопросы



	Вопрос 1. Новые правила учета запасов

	Вопрос 2. Бухгалтерский учет запасов

	Вопрос 3. Списание запасов в бухгалтерском и налоговом учете

	Вопрос 4. Запасы в отчётности и упрощения


Аудитория
Тема предназначена специалистам коммерческих организаций вне зависимости от применяемой системы налогообложения: 
· главным бухгалтерам; 

· бухгалтерам. 

Анонс темы
Вебинар-тренинг поможет Вам: 
· подготовиться к переходу на новый стандарт учета запасов - мы расскажем, как перейти на учет запасов по ФСБУ 5/2019, разберем, как отразить в бухгалтерском учете и отчетности переход на ФСБУ 5/2019 ретроспективно, а также о том, как перейти на применение ФСБУ 5/2019 перспективно; разберемся, что теперь считать материалами и как их оценивать при поступлении; поясним, что относится к запасам; 

· корректно отразить в бухгалтерском учете материальные запасы - мы расскажем, по какой стоимости принимать материалы к бухгалтерскому учету; разберем, как отражать в бухгалтерском учете оприходование материалов, поступивших на склад организации и расходование материалов; поясним, как отражать в бухгалтерском учете расходование материалов; рассмотрим, какие способы оценки при признании предусмотрены для НЗП и готовой продукции; выясним, как определить стоимость НЗП на конец отчетного периода; расскажем, как отражать в бухгалтерском учете незавершенное производство и готовую продукцию; рассмотрим, как принять к учету товары, как учитывать товары в оптовой и розничной торговле; расскажем, как отражать в бухгалтерском учете реализацию товаров и обесценивание товаров после их принятия к учету;
· корректно отразить в бухгалтерском и налоговом учете списание МПЗ - мы расскажем, как учитывать отпуск материалов в производство, отгрузку товаров и готовой продукции покупателю, а также списание запасов; разберемся, как списать материалы, товары и иные запасы в случае их порчи или недостачи;
· правильно раскрыть информацию об отчетности при применении ФСБУ 5/2019 "Запасы" - мы расскажем, как отражать информацию о запасах в бухгалтерском балансе, как заполнить разд. 4 "Запасы" в пояснениях к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах, разберемся, какую еще информацию требует раскрывать ФСБУ 5/2019; поясним, какие упрощения в бухгалтерском учете запасов допускает ФСБУ 5/2019, выясним, когда можно не принимать к учету запасы, а затраты на их приобретение списывать в расходы. 

Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.

В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.

Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, поясняющие схемы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе. 

