
Вебинар
«Спорные ситуации по договору подряда» 

Состав вопросов темы:

1. Риски подрядчика при заключении договора подряда
2. Риски заказчика при заключении договора подряда
3. Изменение и расторжение договора подряда
4. Некачественно выполненные подрядные работы: критерии, доказательства, возражения
5. Иные споры по договору подряда

Аудитория

Тема предназначена специалистам коммерческих и бюджетных организаций:
· юристам
А также:
· адвокатам
Анонс темы

Вебинар поможет Вам: 

· учесть все нюансы при составлении договора подряда – мы расскажем об основных рисках при заключении договора для обеих сторон, таких как согласование предмета договора, сроков выполнения работ, стоимости выполненных работ. На примерах мы покажем, как предупредить такие риски и приведем формулировки, которые можно включить в договор;

· [bookmark: _GoBack]разобраться, как правильно изменить или расторгнуть договор подряда – мы расскажем какие изменения, и в каком порядке можно внести в договор, и на каких основаниях можно расторгнуть договор подряда; 

· узнать, что делать в случае некачественно выполненных подрядных работ – мы расскажем про требования к качеству выполненных работ, как доказать, что работы выполнены некачественно, если уже прошла оплата и многое другое;

· разобраться, какие есть еще спорные моменты по договору подряда – мы расскажем о самых актуальных спорах за последнее время по договору подряда, таких как несогласование существенных условий, ответственность сторон, соотношение договора подряда с другими видами договора;


Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.
В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.
Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, поясняющие схемы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе. 


