
Вебинар
«Самовольные постройки: признать или снести?» 

Состав вопросов темы:

Вопрос 1. Понятие и признаки самовольной постройки.
Вопрос 2. Признание права собственности на самовольную постройку.
Вопрос 3. Судебные споры, связанные с признанием права собственности на самовольную постройку.
Вопрос 4. Снос самовольной постройки: как и в каком порядке?

Аудитория
Тема предназначена специалистам коммерческих и бюджетных организаций:
· юристам; 
А также:
· адвокатам;
· нотариусам

Анонс темы
Вебинар поможет Вам: 

· разобраться, что по законодательству Российской Федерации является самовольной постройкой – мы широко раскроем понятие самовольной постройки, назовем ее основные признаки, а также расскажем, что по закону не может являться самовольной постройкой;

· [bookmark: _GoBack]узнать, как признать право собственности на самовольную постройку– мы расскажем, в каких случаях можно зарегистрировать право собственности на самострой, какой порядок оформления и куда обращаться с заявлением о признании; 

· подготовиться к судебному заседанию о признании права собственности на самовольно возведенные строения– мы подробно расскажем на примерах из судебной практики, какими нормативно-правовыми актами необходимо руководствоваться при подготовке, какие исковые требования заявить, какие доказательства предъявить суду и многое другое;

· разобраться в каких случаях самовольную постройку могут снести – мы расскажем о порядке сноса самовольных построек и рассмотрим судебную практику по этому вопросу;


Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.
В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.
Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, поясняющие схемы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе.

