«Автотранспорт»

Состав вопросов темы
	Вопросы



	Вопрос 1. Обязанности владельцев коммерческого автотранспорта

	Вопрос 2. Труд водителей

	Вопрос 3. Путевые листы и транспортные накладные

	Вопрос 4. Расходы на ГСМ

	Вопрос 5. Затраты на содержание автомобиля


Аудитория
Организации

Тема рассчитана на следующие организации вне зависимости от применяемой системы налогообложения:

· транспортные организации;

· «обычные» организации, имеющие на балансе служебные автомобили.

Специалисты

На эту тему рекомендуется приглашать:
· главных бухгалтеров;

· бухгалтеров соответствующего участка учета;

· бухгалтеров, занимающихся кадровой работой.

Анонс темы

Вебинар-тренинг поможет Вам:
· безукоризненно исполнять все обязанности владельца коммерческого автотранспорта, предписанные государством – мы расскажем о том, что должны делать и чему соответствовать все владельцы; разберем требования для владельцев грузовиков или автобусов, а также для профессиональных перевозчиков; подробно разберем порядок назначения сотрудника, ответственного за безопасность дорожного движения и за контроль техсостояния транспортного средства;
· правильно организовывать труд водителей – мы расскажем об основных правилах найма водителей; разберемся, как организовать предрейсовые медосмотры и разберем ответственность в случае их непроведения; рассмотрим особенности соблюдения режима труда и отдыха водителей, а также ответственность за нарушение режима; расскажем о материальной ответственности водителя;

· корректно и без ошибок оформлять путевые листы – мы расскажем об обязательных реквизитах в путевых листах; разберем порядок их заполнения и срок действия; подробно остановимся на порядке отражения в путевом листе маршрута и служебного задания; разберем порядок учета движения путевых листов;

· правильно отражать в бухгалтерском и налоговом учете расходы на ГСМ – мы расскажем о необходимости нормировать расходы ГСМ для легковых и грузовых автомобилей для налогового учета; разъясним, как правильно разработать свои нормы расхода ГСМ, чтобы избежать претензий налоговых инспекторов; поможем разобраться в учете при разных способах приобретения топлива;
· правильно учитывать затраты на содержание автомобиля – мы расскажем о плановом и внеплановом ремонте автомобиля, а также о его модернизации; разберемся, как учитывать шины; расскажем об особенностях видов автострахования: ОСАГО и КАСКО; разберемся, как учесть расходы за использование личного автомобиля в служебных целях, а также о том, как отправить работника в командировку на таком автомобиле; 

Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.

В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.

Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, формулы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе. 
