
Вебинар: 
«Отпуска-2021: от графика и до оплаты»
Состав вопросов темы

	Вопросы



	Вопрос 1. «Какой отпуск, кому и сколько»

	Вопрос 2. «Считаем и выплачиваем отпускные»

	Вопрос 3. «Учет премий и повышения зарплаты в расчете среднего заработка»

	Вопрос 4. «Отпуск не по плану»

	Вопрос 5. «Отпускные в налоговом и бухгалтерском учете»


Аудитория
Тема предназначена специалистам бюджетных и коммерческих организаций, вне зависимости от режима налогообложения:
· бухгалтерам по расчету заработной платы; 

· бухгалтерам, занимающимся кадровой работой; 

· специалистам кадровых служб.
Анонс темы
Семинар-тренинг поможет Вам:
· систематизировать свои знания о ежегодных оплачиваемых отпусках работникам – мы напомним, какие бывают отпуска; рассмотрим особенности предоставления отпусков «вредникам», «северного отпуска» и отпуска за ненормированный рабочий день; разберемся, зачем нужен график отпусков и как его составить; расскажем, какие категории работников могут взять отпуск в удобное время; выясним, какие периоды следует включать в отпускной стаж; расскажем, как правильно рассчитать дни отпуска за вредность; объясним, как корректно оформить работника в отпуск;
· правильно рассчитать и выплатить отпускные - мы расскажем, что нужно для расчета отпускных; объясним, как определить расчетный период, в том числе и в случае, когда нет отработанных дней; подробно разберемся, как учитывать нерабочие дни по указам Президента; выясним, какие выплаты включаются в расчет среднего заработка для отпускных, а какие нет; на практических примерах разберемся, как рассчитать отпускные, в том числе в особых ситуациях;
· правильно учесть премии и повешение зарплаты в расчете среднего заработка – мы расскажем, как распределить разовые, регулярные и разные премии в расчете среднего заработка; объясним, как скорректировать премии с учетом отработанного времени; проанализируем подход Минтруда в ситуации, когда премия не учитывает реальную отработку, а «премиальный» период выходит за рамки отчетного; разберемся, как повышение зарплаты влияет на отпускные; расскажем, как оформить расчеты и выплату отпускных; проанализируем, что нужно делать при поздних пересчетах в разных ситуациях;
· получить четкий порядок действий, когда отпуск не по плану – мы расскажем, в каких случаях возможны перенос или продление отпуска; разберем порядок действий при продлении или переносе отпуска, а также при отзыве из отпуска по производственной необходимости; выясним, как заменить отпуск денежной компенсацией без увольнения; выясним, как посчитать компенсацию за неиспользованный отпуск при увольнении; расскажем, что делать, если к моменту увольнения человек отгулял отпуск за рабочий год авансом; рассмотрим особенности оформления отпуска с последующим увольнением;
· правильно отразить отпускные в налоговом и бухгалтерском учете – мы расскажем, что можно учесть в расходах в целях налога на прибыль, в том числе отпускные; объясним, как перейти на налоговый резерв по оплате отпусков; разберемся что облагать страховыми взносами и НДФЛ, а что нет, при расчете отпускных; расскажем, как пересчитать отпускные после их выплаты; выясним, как посчитать оценочное обязательство по отпускам.
Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.
В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.
Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, поясняющие схемы, формулы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе. 

