
Вебинар
«Из жилого в нежилое и обратно» 

Состав вопросов темы:

1. Перевод жилого помещения в нежилое
2. Перевод нежилого помещения в жилое
3. Судебные споры, связанные с порядком перевода из жилого в нежилое и обратно
4. Отказ в переводе: основания и обжалование

Аудитория

Тема предназначена специалистам коммерческих и бюджетных организаций:
· юристам; 
А также:
· адвокатам;
· нотариусам

Анонс темы

Вебинар поможет Вам: 

· узнать, как осуществить смену назначения здания с жилого на нежилое и обратно– мы расскажем какие условия необходимо соблюсти, как изменить назначение здания в результате реконструкции, отдельно поговорим про индивидуальные строения и многоквартирные дома;

· разобраться какая судебная практика сложилась на сегодняшний день относительно порядка перевода зданий– мы детально проанализируем статью 23 ЖК РФ и посмотрим основные выводы из практики за последние 3 года;

· [bookmark: _GoBack]понять в каких случаях Вам могут отказать в переводе и подготовиться к судебному заседанию для дальнейшего обжалования отказа – мы назовем основания для отказа и на примерах из судебной практики выстроим свою стратегию в суде для обжалования такого отказа;



Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.
В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.
Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, поясняющие схемы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе.

