Вебинар
«Гражданская оборона: что нужно знать работодателю» 

Состав вопросов темы
	Вопросы



	Вопрос 1. Как организовать и провести вводный инструктаж по гражданской обороне

	Вопрос 2. Как составить программу вводного инструктажа по гражданской обороне

	Вопрос 3. Как составить трудовой договор со специалистом по гражданской обороне

	Вопрос 4. Как организовать обучение по гражданской обороне в организации


Аудитория
Тема предназначена следующим специалистам всех коммерческих и бюджетных организаций:

· руководителю организации;

· специалисту по гражданской обороне;

· специалисту по кадрам;

Анонс темы
 Семинар-тренинг поможет Вам: 

· организовать и провести вводный инструктаж по гражданской обороне - мы расскажем, кто проводит вводный инструктаж; разберемся, с кем нужно проводить вводный инструктаж; рассмотрим порядок проведения вводного инструктажа и оформления результатов его проведения; разберем, чем рискует организация в случае непроведения вводного инструктажа;

· корректно составить программу вводного инструктажа по гражданской обороне - мы разберемся, что необходимо включить в программу вводного инструктажа по гражданской обороне; расскажем, как составить журнал учета вводного инструктажа по ГО; рассмотрим, как утвердить программу вводного инструктажа по гражданской обороне;

· корректно составить трудовой договор со специалистом по гражданской обороне – мы расскажем, в каких случаях можно принять работника по совместительству на должность специалиста по гражданской обороне и как сделать об этом запись в трудовой книжке; разберемся, как правильно сформулировали должность в штатном расписании; подскажем, как разработать должностные обязанности;
· организовать обучение по гражданской обороне в организации – мы расскажем, кто должен заниматься подготовкой по гражданской обороне в организации; разберемся, как создать структурное подразделение по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям; поясним, кто должен заниматься подготовкой по гражданской обороне в филиале или представительстве и как назначить специалиста по гражданской обороне; рассмотрим, как организовать обучение специалиста по гражданской обороне и как провести курсовое обучение по гражданской обороне в организации.

Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.

В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.

Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, поясняющие схемы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе. 
