Вебинар
«Кадры: поправки, пособия, взносы»

Состав вопросов темы
	Вопросы



	Вопрос 1. «Коронавирус: новая волна»

	Вопрос 2. «Взносы и НДФЛ: новости к отчётности»

	Вопрос 3. «Поправки по кадрам: нерабочие дни мая, СЗВ-ТД, трудовые книжки, охрана труда, пособия»

	Вопрос 4. «Кадры: разъяснения»


Аудитория
Тема предназначена следующим специалистам бюджетных и коммерческих организаций, не зависимо от применяемой системы налогообложения:
· работникам кадровых служб; 

· бухгалтерам, занимающимся кадровой работой.

Анонс темы

Семинар-тренинг поможет Вам:
· учесть в работе коронавирусные нововведения – мы расскажем, для каких отраслей обязательна вакцинация и как правильно ее оформить; выясним, каковы последствия отказа работника от вакцинации и какие могут быть за это штрафы; поясним, как учесть расходы на вакцинацию; разберемся, как правильно оформить возвращение сотрудников на удаленку; 

· оперативно учесть в своей работе изменения по взносам и НДФЛ – мы рассмотрим отличия новой и старой формы СЗВ-М; расскажем о контрольных соотношениях 6-НДФЛ и РСВ; разберемся, можно ли удержать с работника доначисленный налоговой НДФЛ; рассмотрим отличия вычета НДФЛ для резидентов и нерезидентов; расскажем, когда и как можно предоставить двойной «детский» вычет; разберемся, облагаются или нет взносами и НДФЛ трудовые компенсации; предупредим об обложении НДФЛ сдачи в аренду нежилых помещений самозанятым;

· оперативно применить в работе «кадровые» изменения – мы расскажем о нерабочих днях в расчете среднего заработка; рассмотрим новую форму СЗВ-ТД; расскажем об обновленных формах трудовых книжек и правилах их ведения; разберем новые правила охраны труда, новые вредные факторы для обязательных медосмотров, а также новые формы документов для выплаты пособий; расскажем, что меняется в порядке назначения пособий с 1 июля и с 1 сентября; 

· учесть в работе разъяснения по кадрам – мы разберем позицию Роструда по испытательному сроку, не указанному в трудовом договоре; расскажем, нужно ли включать период нахождения на военных сборах в СЗВ-СТАЖ и подавать СЗВ-ТД; рассмотрим, как отразить в СЗВ-ТД восстановление человека на работе по решению суда; разберем, вправе ли банк исполнить платежное поручение на выплату зарплаты, если расчетный счет работодателя заблокировала налоговая инспекция; рассмотрим позицию Минтруда по вопросу диспансеризации работников предпенсионного возраста; расскажем, как правильно предложить вакансии при сокращении по мнению Верховного суда; расскажем, как правильно подсчитать выходное пособие за месяц с праздничными днями при сокращении; рассмотрим позицию Минтруда по удержанию отпускных при увольнении после отпуска, отгулянного авансом; разберемся, как правильно уволить за прогул, за хищение, а также за появление работника на работе в нетрезвом состоянии; поясним, что делать, если у иностранного работника закончился патент;
Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.

В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.
Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, формулы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе. 
