Вебинар
«Всё о дистанционной работе» 
Состав вопросов темы
	Вопросы



	Вопрос 1. Особенности дистанционной работы.

	Вопрос 2. Составляем положение о дистанционной работе.

	Вопрос 3. Как принять на работу дистанционного работника.

	Вопрос 4. Перевод на дистанционную работу.

	Вопрос 5. Как организовать труд дистанционных работников.

	Вопрос 6. Как уволить дистанционного работника.


Аудитория
Тема предназначена специалистам коммерческих и бюджетных организаций, вне зависимости от применяемой системы налогообложения:

· специалистам кадровых служб;

· главным бухгалтерам; 

· бухгалтерам. 

Анонс темы
Семинар-тренинг поможет Вам: 
· узнать особенности дистанционной работы - мы расскажем, какая работа признается дистанционной; разберемся, чем дистанционный труд отличается от надомного; поясним, как облагаются доходы сотрудника, работающего с удаленного рабочего места;
· корректно принять на работу дистанционного работника – мы расскажем, на что обратить внимание при предъявлении работником документов; поясним, как ознакомить работника с локальными нормативными актами; разберемся, как составить трудовой договор, а также приказ (распоряжение) о приеме на работу дистанционного работника; 

· корректно перевести сотрудников на дистанционную работу – мы расскажем, как перевести работника на дистанционную работу по соглашению сторон; разберемся, как временно перевести работника на дистанционную работу по инициативе работодателя;
· учесть все нюансы при организации труда дистанционных работников – мы расскажем, как организовать взаимодействие с дистанционным работником; разъясним, как получить усиленную квалифицированную электронную подпись; рассмотрим, как установить режим рабочего времени дистанционному работнику; поясним, как обеспечить охрану труда дистанционных работников;
· корректно прекратить трудовой договор с дистанционным сотрудником – мы разберемся, по каким основаниям можно уволить дистанционного работника; рассмотрим особенности процедуры увольнения дистанционного работника; поясним, как оформить документы при увольнении дистанционного работника; расскажем, что следует учесть, производя окончательный расчет с дистанционным работником; предупредим о рисках в связи с нарушением порядка увольнения дистанционного работника.
Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.

В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.

Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, поясняющие схемы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе. 

