Материалы для продвижения темы: 
«Обзор изменений и разъяснений за III квартал для бухгалтера»

Состав вопросов темы
	Вопросы



	Вопрос 1. «НДС»

	Вопрос 2. «Налог на прибыль»

	Вопрос 3. «Взносы и НДФЛ»

	Вопрос 4. «ККТ»


Аудитория
Тема предназначена следующим специалистам коммерческих организаций, применяющих общую систему налогообложения:
· главным бухгалтерам; 

· бухгалтерам разных участков учета.

Анонс темы

Семинар-тренинг поможет Вам:

· правильно применить в работе новшества по НДС – мы расскажем, кто должен заполнять декларацию по НДС по новым правилам; предупредим, что перечень прослеживаемых товаров может меняться; рассмотрим, когда, за что и по каким формам следует отчитываться по прослеживаемости товаров; расскажем о новой форме счета-фактуры; рассмотрим вычет НДС с безвозмездно полученного имущества или взятого в кредит; разберем порядок восстановления налога при списании имущества; рассмотрим ответ ФНС по вопросу мошенничества с декларациями по НДС; 
· оперативно учесть в своей работе изменения по налогу на прибыль – мы расскажем, как учитываются доходы от безвозмездной натуральной помощи от государства малому бизнесу, ссуды, долга, прощённого материнской компанией, а также от списанного кредита на возобновление деятельности; подскажем, на что обращать внимание при учете расходов на страховые взносы с материальной помощи, на командировочные затраты в валюте, а также на зарплату персонала, задействованного в приобретении и монтаже ОС; разберемся, какая задолженность формирует резерв по сомнительным долгам; перечислим основания для признания долгов безнадёжными; поясним, для кого обязательны путевые листы; расскажем о планах Минтранса по переходу на электронные перевозочные документы; 
· оперативно учесть в своей работе изменения по взносам и НДФЛ – мы расскажем, как отразить в 6-НДФЛ зарплату за последний месяц квартала, матвыгоду от экономии на процентах, а также выплаты работнику из ГП и ОП; разъясним, когда премия становится доходом; разберемся, грозит ли штраф за дополняющую СЗВ-М без уведомления от ПФР; ответим на вопрос, надо ли сдавать СЗВ-М на единственного участника; разберемся, облагаются ли НДФЛ и страховыми взносами выплата заграничному дистанционному работнику, оплата вынужденного прогула, а также плата за аренду имущества у самозанятого работника;
· оперативно учесть в своей работе изменения по ККТ – мы расскажем, какие ККТ можно использовать после 06.08.2021; разберемся, как начать применять формат фискальных документов 1.2; рассмотрим, как отражается в чеках код товара и интернет-магазины, номер смены, номер чека за смену и сайт ФНС в бумажном чеке, другой кассир, сокращённый адрес; поясним, как оформить чек при продаже через пункт выдачи заказов; рассмотрим агентское вознаграждение в чеке.
Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.

В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.

Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, формулы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе. 
