 «Воинский учет в организации» 

Состав вопросов темы
1. Воинский учет в организации: кто кого учитывает.
2. Документы воинского учета.
3. Особенности заполнения карточки учета военнослужащих.
4. Ответственность за нарушение воинского учета в организации.
5. Работника призвали на военную службу: что делать работодателю.
6. Военные сборы: кого призывают.
7. Военные сборы: учет, выплаты.
8. Бронирование граждан, пребывающих в запасе: что нужно знать работодателю.
Аудитория
Тема предназначена следующим специалистам всех коммерческих и бюджетных организаций

· руководителю организации;

· специалисту по воинскому учету;

· специалисту по кадрам;

· бухгалтеру
Анонс темы
Семинар-тренинг поможет Вам: 
· правильно организовать воинский учет в организации – мы расскажем, кто подлежит воинскому учету и как организовать ведение воинского учета в организации

· правильно оформить все необходимые документы при ведении воинского учета – мы расскажем, какие документы военнообязанных работников необходимы для ведения воинского учета в организации; разберемся, что нужно проверить у военнообязанных кандидатов при приеме на работу;

· правильно заполнить личную карточку в разных ситуациях – мы расскажем о порядке заполнения личных карточек офицеров запаса, солдат, матросов, сержантов, старшин, прапорщиков и мичманов запаса, граждан, подлежащих призыву на военную службу;
· быть в курсе ответственности за нарушение воинского учета в организации – мы расскажем о необходимости и порядке актуализации сведений, содержащихся в документах воинского учета; рассмотрим, какая ответственность предусмотрена за нарушение воинского учета в организации.
· определить порядок действий при призыве работника на военную службу – мы расскажем, какие граждане подлежат призыву на военную службу, а какие – нет; разберемся, что делать, если ваш работник вызван повесткой в военкомат; рассмотрим, какие затраты возмещаются работодателю за счет средств федерального бюджета в связи с призывом работника; разберем порядок действий при увольнении работника в связи с призывом в армию;

· узнать, кого призывают на военные сборы – мы расскажем о видах военных сборов; напомним о продолжительности сборов; рассмотрим гарантии работнику при прохождении военных сборов;

· правильно учесть траты в связи с военными сборами – мы расскажем, как рассчитать средний заработок за дни прохождения сборов; разберемся, как облагается средний заработок страховыми взносами и взносами на страхование от несчастных случаев; 

· правильно бронировать граждан, пребывающих в запасе - мы расскажем, почему нужно бронировать работников и как узнать, нужно ли вам это делать; разберемся, как назначить ответственного за бронирование работника; рассмотрим, как составить план работы по бронированию граждан; расскажем, как составить список работников, подлежащих бронированию; разберемся, как оформить отсрочку от призыва забронированных работников; расскажем, как вести специальный воинский учет; рассмотрим, как заполнить карточку учета организации (форма 18).

Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.

В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.

