Вебинар:
«Стандарты бухучета для госсектора: учет по новым правилам» 

Состав вопросов темы
	Вопросы



	Вопрос 1. «Биологические активы»

	Вопрос 2. «Нематериальные активы»

	Вопрос 3. «Выплаты персоналу»

	Вопрос 4. «Аренда»

	Вопрос 5. «Государственная (муниципальная) казна»


Аудитория
Тема предназначена специалистам всех учреждений бюджетной сферы (автономные, бюджетные, казенные):

· главным бухгалтерам;

· заместителям по экономике;

· экономистам;
· бухгалтерам.

Анонс темы
Семинар-тренинг поможет Вам: 
· правильно отражать биологические активы в бухгалтерском (бюджетном) учете – мы расскажем, что относится к биологическим активам; разберемся, как отражать операции с биологическими активами в бухгалтерском (бюджетном) учете; разъясним, как учреждению учитывать биологические ресурсы на счетах 0 101 27 000, 0 101 37 000; рассмотрим, как в бухгалтерском (бюджетном) учете отразить расходы на озеленение территории; разберемся, по каким кодам КВР и КОСГУ отражаются расходы на озеленение территории (посадку деревьев);
· корректно отражать в бухгалтерском (бюджетном) учете нематериальные активы – мы расскажем, что относится к нематериальным активам; разберемся, в каком порядке признаются (прекращаются) в бухгалтерском (бюджетном) учете нематериальные активы; рассмотрим, как отразить в бухгалтерском (бюджетном) учете поступление, внутреннее перемещение и выбытие НМА; расскажем, какая информация о нематериальных активах раскрывается в бухгалтерской (финансовой) отчетности;
· правильно применить стандарт бухгалтерского учета для организаций государственного сектора (СГС) «Выплаты персоналу» - мы расскажем, что относится к выплатам персоналу; рассмотрим, в каком порядке признаются (прекращаются) в бухгалтерском (бюджетном) учете выплаты персоналу; поясним, какая информация об объектах учета выплат персоналу (результатах операций с ними) раскрывается в бухгалтерской (финансовой) отчетности; разъясним, как отразить в учете создание и использование резерва на оплату отпусков;

· без ошибок применять СГС «Аренда» - мы расскажем, в каких случаях применяется СГС «Аренда»; рассмотрим, в каком порядке признаются в бухгалтерском (бюджетном) учете объекты аренды; поясним, какая информация об объектах учета аренды раскрывается в бухгалтерской (финансовой) отчетности; рассмотрим, какие требования к отражению операционной аренды и раскрытию по ней информации установлены СГС «Аренда» для бухгалтерского (бюджетного) учета; разберемся, как учреждению-арендатору и учреждению-арендодателю учесть операции, связанные с операционной арендой;
· правильно отражать имущество казны в бухгалтерском (бюджетном) учете – мы расскажем, как учитывать имущество в составе казны; разберемся, как в 2023 году отражать в бюджетном учете нефинансовые активы имущества казны с учетом Федерального стандарта N 84н.
Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.

В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.

Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, поясняющие схемы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе. 

