Вебинар: 

«Камеральная налоговая проверка» 

Состав вопросов темы

	Вопросы


	Вопрос №1 Общий порядок проведения КНП

	Вопрос №2 Дополнительные мероприятия налогового контроля

	Вопрос №3 КНП по НДС

	Вопрос №4 КНП по налогу на прибыль

	Вопрос №5 Как возразить и обжаловать результаты проверки



Аудитория

Тема предназначена следующим специалистам коммерческих организаций, применяющих общий режим налогообложения:
· главным бухгалтерам;
· бухгалтерам;
· налоговым юристам.

Анонс темы
Семинар поможет Вам:
· успешно подготовиться к камеральной проверке – мы напомним общий порядок проведения камеральной налоговой проверки; расскажем, какими документами регулируется ее проведение, что является основанием для проведения, кто и где проводит проверку, как правильно определить сроки проверки; разберемся, как понять, что инспекция проводит углубленную проверку, которая включает не только автоматизированную сверку контрольных соотношений, но и проведение различных мероприятий налогового контроля; объясним, как должны быть оформлены результаты проверки;

· разобраться в правомерности проведения дополнительных мероприятий налогового контроля – мы расскажем, в каких случаях принимается решение о проведении дополнительных мероприятий, для чего и в какие сроки они проводятся; объясним, как должны быть оформлены результаты дополнительных мероприятий налогового контроля; разберем порядок рассмотрения результатов дополнительных мероприятий;

· быть максимально готовыми к налоговой проверке по НДС – мы напомним сроки проведения КНП по НДС; разберем особенности проверки при возмещении НДС; расскажем, как корректно исправить ошибки в декларации по НДС; расскажем, как избежать штрафа за неуплату НДС при подаче уточненки; объясним, что делать, если инспекция обнаружила расхождение "Разрыв" в декларации по НДС и требует подать уточненную декларацию; подскажем, как составить и подать пояснения к декларации по НДС;

· быть максимально готовыми к налоговой проверке по налогу на прибыль – мы разберем особенности проведения проверки по налогу на прибыль; расскажем, как избежать расхождений показателей отчета о финансовых результатах и декларации по налогу на прибыль; объясним, как рассчитать налоговую нагрузку по налогу на прибыль; разберемся, что может привести к занижению налоговой базы по налогу на прибыль и чем это грозит;

· защитить свои интересы при обжаловании результатов проверки - мы расскажем, в каких случаях и в какой срок можно подать возражения на акт налоговой проверки; объясним порядок подачи возражения по дополнению к акту налоговой проверки; разберем досудебный порядок подачи жалобы на решения и действия налогового органа; выясним, как обжаловать решение о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения; расскажем, в какой срок можно обжаловать решение налогового органа;


Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.
В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.
Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, поясняющие схемы, формулы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе. 

