Вебинар: 
«Вычеты по НДФЛ» 

Состав вопросов темы

	Вопросы


	Вопрос №1 Кто имеет право на стандартный вычет по НДФЛ на себя и как его получить

	Вопрос №2 Как предоставить стандартный вычет на детей 

	Вопрос №3 Как предоставить имущественный вычет на приобретение жилья

	Вопрос №4 Как предоставить профессиональный налоговый вычет



Аудитория

Тема предназначена следующим специалистам всех коммерческих и бюджетных организаций
· главные бухгалтеры;
· бухгалтеры
Анонс темы
Семинар-тренинг поможет Вам:

· получить стандартный вычет по НДФЛ «на себя» - мы расскажем, кто имеет право на стандартный вычет «на себя»; рассмотрим общие правила предоставления стандартного вычета «на себя»; разберем пошаговый порядок получения стандартного вычета, как у налогового агента, так и в налоговом органе;

· учесть нюансы при предоставлении вычета по НДФЛ на детей – мы расскажем, как предоставить стандартный вычет на детей, в том числе на ребенка-студента; разберемся, как предоставить вычет на детей разведенным родителям и опекунам; поясним, как предоставить стандартный вычет на ребенка-инвалида; рассмотрим, как предоставить двойной вычет единственному родителю; расскажем, как предоставить стандартный вычет на ребенка внешнему совместителю; а также в связи с отказом второго родителя;

· без проблем предоставить имущественный вычет на приобретение жилья – мы рассмотрим общие сведения о порядке предоставления имущественного вычета работодателем; расскажем, какой имущественный вычет по НДФЛ предоставляет работодатель; разберемся, какие документы нужны работодателю для предоставления имущественного вычета по НДФЛ при покупке жилья; напомним, как работодатель предоставляет имущественный вычет; рассмотрим преимущества и недостатки получения имущественного вычета по НДФЛ у работодателя;

· правильно предоставить профессиональный налоговый вычет – мы расскажем, как налоговый агент предоставляет профессиональный вычет по НДФЛ; разберемся, кому положен такой вычет; укажем, по каким расходам предоставляется профессиональный вычет; проинформируем о размере профессионального вычета;


Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.
В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.
Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, поясняющие схемы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе. 
