Вебинар: 
«Единый налоговый платеж» 

Состав вопросов темы
	Вопросы



	Вопрос 1. Общие положения 

	Вопрос 2. Порядок уплаты

	Вопрос 3. Задолженность и переплата

	Вопрос 4. Правила для налоговых агентов


Аудитория
Тема предназначена специалистам коммерческих и бюджетных организаций, вне зависимости от применяемой системы налогообложения:

· руководителям организаций; 

· главным бухгалтерам;

· бухгалтерам разных участков учета.
Анонс темы
Семинар-тренинг поможет Вам: 
· подготовиться к уплате с 2023 года единого налогового платежа – мы расскажем, что такое ЕНП и каком порядок его уплаты; разберемся, что такое единый налоговый счет и сальдо ЕНС; разъясним, что такое совокупная обязанность и как ее определить;

· разобраться в порядке уплаты ЕНП – мы расскажем, какие налоги, страховые взносы уплачиваются через внесение ЕНП, а какие отдельно; разберемся, в счет каких платежей и в какой очередности зачтут ЕНП; поясним, в какие сроки и какими способами следует вносить ЕНП; 

· правильно рассчитать задолженность и переплату по ЕНП – мы расскажем, как рассчитывают и уплачивают пени; рассмотрим, как осуществляют зачет (возврат) переплаты; разберемся, как организации (ИП) зачесть и вернуть "переплату"; поясним, как инспекция возвращает излишне взысканные денежные средства; расскажем, как взыскивается задолженность; рассмотрим порядок бесспорного взыскания налоговой задолженности, а также взыскания налоговой задолженности в судебном порядке; разберем, как обжаловать акты налогового органа по взысканию недоимки;
· правильно исчислить и уплатить ЕНП, если Вы налоговый агент – мы расскажем, как уплачивают налог налоговые агенты; разберемся, как налоговый агент начисляет и уплачивает НДС, налог на прибыль и НДФЛ.

Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.

В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.

Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, поясняющие схемы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе. 

