Вебинар: 
«Прослеживаемость товаров» 

Состав вопросов темы
	Вопросы



	Вопрос 1. Что нужно знать о национальной системе прослеживаемости товаров

	Вопрос 2. Как оформлять документы при совершении операций по прослеживаемости

	Вопрос 3. Какую отчетность нужно подавать по прослеживаемым товарам 

	Вопрос 4. Что нужно делать при продаже основных средств из прослеживаемых товаров 

	Вопрос 5. Новости законодательства по системе прослеживаемости товаров


Аудитория
Тема предназначена специалистам всех бюджетных и коммерческих организаций, которые совершают операции с прослеживаемыми товарами, вне зависимости от системы налогообложения:
· главным бухгалтерам;
· бухгалтерам.
Анонс темы
Семинар поможет Вам:
· получить всю необходимую информацию о прослеживаемости товаров – мы расскажем, когда начала действовать национальная система прослеживаемости товаров и на какие товары она распространяется; разберемся, как подготовиться к работе с прослеживаемыми товарами; поясним, что такое регистрационный номер партии товара и как его получить; рассмотрим, как контролируется оборот товаров, подлежащих прослеживаемости, а также как предотвратить возникновение противоречия, расхождения и риски при работе с прослеживаемыми товарами; 
· правильно оформлять документы при совершении операций по прослеживаемости – мы расскажем, какие действия относятся к операциям с прослеживаемыми товарами; рассмотрим обязанности, которые возникают у организации (ИП) при совершении операций с прослеживаемыми товарами; разберемся, как учитывать прослеживаемые товары; поясним, как оформить счет-фактуру и УПД при совершении операций с прослеживаемыми товарами, а также как оформить списание товаров для целей прослеживаемости;

· корректно заполнить и подать отчетность по прослеживаемым товарам – мы расскажем, какую отчетность нужно подавать; разберемся, в каких случаях необходимо подать и как заполнить уведомление о перемещении прослеживаемых товаров в государства ЕАЭС, а также уведомление о ввозе товаров из государств ЕАЭС; поясним, в каких случаях надо подать и как заполнить уведомление об имеющихся остатках прослеживаемых товаров и отчет об операциях с товарами, подлежащими прослеживаемости; 
· правильно продать основные средства из прослеживаемых товаров – мы расскажем, какие ОС подлежат прослеживаемости; рассмотрим, какие действия надо совершить до и после продажи ОС из прослеживаемых товаров;
· узнать о последних изменениях в законодательстве по системе прослеживаемости товаров.
Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.
В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.
Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, поясняющие схемы, формулы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе. 
