Вебинар: 
Кадры: отчетность и поправки
Состав вопросов темы

1. ЕФС-1 вместо СЗВ-ТД

2. Новые формы отчетов о занятости работников

3. Дополнительные выходные на детей инвалидов: в СФР по форме ФСС

4. Новая доля иностранцев распространяется не на всех

5. Беспатентные иностранцы

6. Новые правила охраны труда без проверки знаний

7. Новые нормы молока «за вредность»

8. Психосвидетельствование – по решению врача и направлению работодателя

Аудитория
Тема предназначена следующим специалистам коммерческих и бюджетных организаций
· специалистам по кадрам;
· бухгалтерам, занимающимся кадровой работой;
· специалистам по охране труда.
Анонс темы
Семинар поможет Вам:
· оперативно применить в работе «кадровые» изменения – мы разберемся, как заполнить новую форму ЕФС-1; расскажем о новых формах отчетов о занятости работников; проинформируем о порядке заполнения и подачи заявления на возмещение оплаты дополнительных выходных на детей-инвалидов; разберемся, на кого распространяется новая доля иностранных работников; напомним особенности приема на работу беспатентных иностранцев; поясним, можно ли платить зарплату наличными иностранным работникам; 
· без ошибок соблюдать требования охраны труда – мы рассмотрим позицию Минтруда по вопросу: надо ли проводить внеочередную проверку знаний из-за вступления в силу новых Правил обучения и проверки знаний; проанализируем разъяснения Минтруда по вопросам обучения охране труда; расскажем о новых нормах молока «за вредность»; проинформируем о разъяснениях Минздрава о применении нового порядка психосвидетельствования по решению врача и направлению работодателя;
Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.

В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.

Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, поясняющие схемы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе. 
