Вебинар: 
«Обзор событий, новшеств и изменений для бюджетных организаций»
Состав вопросов темы
	Вопросы



	Вопрос 1. «Бухгалтерские новости»

	Вопрос 2. «Кадровые новости»


Аудитория
Тема предназначена следующим специалистам бюджетных организаций:
· бухгалтерам;

· бухгалтерам, занимающимся кадровой работой;

· сотрудникам кадровых служб.
Анонс темы

Семинар-тренинг поможет Вам:

· быть в курсе важных изменений законодательства в бухгалтерском учете для организаций госсектора – мы разберем, какие расходы можно отражать по подстатье 224 КОСГУ; рассмотрим, что изменили в порядке формирования госзадания для федеральных учреждений; разберем вопросы, которые могут возникнуть при временном переводе сотрудников из-за приостановки деятельности организации; рассмотрим, какие дополнительные сведения нужно указывать в путевом листе с 1 сентября 2023 года; разберем рекомендации Минфина, как организовать и проводить внутренний контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни, ведения учета и составления отчетности; поясним, кого включать в состав комиссии по поступлению и выбытию активов; разберем правила проведения дистанционных медосмотров работников; разберем, когда согласие на электронный кадровый документооборот от работника не требуется; рассмотрим, можно ли учесть систему вентиляции как отдельное основное средство; разберем позицию суда о правомерности оплаты аудиторских услуг за счет субсидии на муниципальное задание; рассмотрим, может ли медорганизация приобрести жалюзи за счет средств ОМС; расскажем о последствиях ошибок в платежках и непредставления отчетности по ЕНП;
· учитывать в кадровой работе изменения трудового законодательства – мы расскажем о новых правилах финансирования мер по сокращению производственного травматизма; подскажем, когда от работника не нужно согласие на электронный кадровый документооборот; разберем разъяснения Минтруда по вопросам временного перевода сотрудников к другому работодателю; разъясним новые правила проведения дистанционных медосмотров работников.
Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.

В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.
Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, формулы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе. 
