Вебинар: 
«Как организации перейти с общей системы налогообложения на УСН» 

Состав вопросов темы
	Вопросы



	Вопрос 1. Кто имеет право применять УСН

	Вопрос 2. Условия для перехода на УСН

	Вопрос 3. Как перейти на УСН

	Вопрос 4.  Как рассчитать налоги в переходный период

	Вопрос 5.  Как учесть ОС

	Вопрос 6. Как учесть НДС


Аудитория
Тема предназначена следующим специалистам коммерческих организаций на общей системе налогообложения, планирующих перейти на УСН:

· бухгалтерам;

· главным бухгалтерам;

· руководителям

Анонс темы
Семинар-тренинг поможет Вам: 
· узнать, кто имеет право применять УСН – мы расскажем, кто может и кто не может применять УСН, поясним, при каких видах деятельности УСН применять нельзя;

· определить, соответствует ли Ваша организация условиям для перехода на УСН – мы разберем условия для перехода на УСН и ее применения организациями, найдем коэффициент-дефлятор для применения УСН;
· без ошибок перейти на УСН – мы разберем порядок перехода на УСН с ОСНО; расскажем, как перейти с ОСНО на УСН с объектом "доходы" и "доходы минус расходы"; рассмотрим, как правильно заполнить форму уведомления о переходе на УСН с другого режима налогообложения;
· правильно рассчитать налоги в переходный период – мы расскажем, как рассчитать налоги в переходный период при переходе с ОСНО на УСН; разберемся, как организации, применявшей метод начисления по налогу на прибыль, учесть на УСН доходы и расходы переходного периода; 
· корректно учесть ОС – мы расскажем, при каких условиях на УСН можно признать расходы на ОС, приобретенные на ОСНО; разберемся, какую сумму можно учесть в расходах по ОС, приобретенным до перехода на УСН; поясним, как признать расходы на ОС, приобретенные до перехода на УСН;

· без ошибок учесть НДС – мы расскажем, как восстановить НДС, принятый к вычету до перехода на УСН; поясним, какие суммы НДС подлежат вычету при переходе на УСН; разберемся, как в декларации по НДС отразить восстановление налога при переходе на УСН;

· сориентироваться в новостях законодательства в сфере перехода с общей системы налогообложения на УСН.
Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.

В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.

Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, поясняющие схемы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе. 

