Материалы для продвижения темы: 
 «Налоги и взносы-2024: что изменится в работе бухгалтера»
Состав вопросов темы
	Вопросы



	Вопрос 1. Уплата налогов   

	Вопрос 2. Пеня     

	Вопрос 3. Страховые взносы 

	Вопрос 4. НДФЛ   

	Вопрос 5. Выплаты работникам     

	Вопрос 6. Новая отчетность   

	Вопрос 7. Новости для бюджетных организаций


Аудитория

Тема предназначена следующим специалистам коммерческих и бюджетных организаций, вне зависимости от применяемой системы налогообложения: 
· главным бухгалтерам; 

· бухгалтерам разных участков учета.

Анонс темы
Семинар-тренинг поможет Вам: 
· правильно уплачивать ЕНП и НДФЛ с 1 января 2024 года – мы расскажем, что изменится в уплате ЕНП с 2024 года; разберемся, как с 01.01.2024 года перечисляются налоги и взносы; поясним, в каких случаях и в какой срок необходимо направить уведомление в налоговую; рассмотрим, что изменилось в порядке уплаты НДФЛ с 2024 года; 
· корректно уплатить пеню – мы расскажем об изменении порядка начисления пени с 2024 года; проинформируем, как изменятся ставки пени с 1 января 2024 года; сравним суммы пени для организаций, рассчитанные по правилам 2023 и 2024 гг.;
· правильно применять новшества по страховым взносам – мы расскажем об изменении предельной базы по страховым взносам по единому тарифу на 2024 г.; разберемся, как повышение МРОТ повлияет на взносы МСП; поясним, как рассчитать взносы для предприятий общепита; рассмотрим, насколько повысятся взносы ИП за себя в 2024 году;
· правильно применить новшества при расчете НДФЛ – мы расскажем о налоге с доходов зарубежных работников; разберем формулы для расчёта материальной выгоды от экономии на процентах; проинформируем о росте лимитов социальных вычетов; 
· корректно начислять выплаты работникам – мы расскажем об изменении минимального и максимального пособия за счет СФР в 2024 году; разберемся, как компенсировать не подтвержденные документами расходы дистанционных работников; рассмотрим, как изменятся суточные за разъездную работу и надбавка вахтовикам;
· правильно сдать отчетность в 2024 году – мы расскажем, по какой форме надо сдать РСВ за 2023 г.; рассмотрим новую форму 6-НДФЛ, которая будет действовать с отчетности за 1 квартал 2024 года; проинформируем о планах обновления формы ЕФС-1; расскажем о сроках сдачи декларации по налогу на имущество и уведомления;
· правильно платить налоги при УСН – мы расскажем о коэффициенте-дефляторе на 2024 год; рассмотрим лимиты доходов при УСН в 2024 году.
Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.

В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.

Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, поясняющие схемы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе. 

