Материалы для продвижения темы: 
«Средства индивидуальной защиты работника» 

Состав вопросов темы
	Вопросы



	Вопрос 1. Виды средств защиты работников

	Вопрос 2. Выдача специальной одежды, обуви и других СИЗ

	Вопрос 3. Выдача смывающих и обезвреживающих средств

	Вопрос 4. Обучение по использованию (применению) СИЗ


Аудитория
Тема предназначена специалистам коммерческих и бюджетных организаций, вне зависимости от применяемой системы налогообложения:

· специалистам по охране труда;

· руководителям организаций;

· специалистам кадровых служб;

· главным бухгалтерам; 

· бухгалтерам. 

Анонс темы
Семинар-тренинг поможет Вам: 
· разобраться в видах СИЗ и оценить риски при необеспечении работников СИЗ – мы расскажем, какие средства применяются для защиты работников; разберем отличия средств индивидуальной защиты от средств коллективной защиты; подскажем, как разработать локальный нормативный акт, устанавливающий порядок обеспечения работников СИЗ и смывающими средствами; рассмотрим риски в случае необеспечения работников СИЗ, смывающими средствами;

· правильно выдавать работникам спецодежду, обувь и другие СИЗ – мы расскажем, какие установлены нормы выдачи СИЗ; рассмотрим порядок выдачи работникам СИЗ; поясним, каков срок эксплуатации СИЗ; разберемся, как оформить выдачу работникам СИЗ (в том числе спецодежды, спецобуви); 

· в соответствии с установленными нормами обеспечить работников смывающими и обезвреживающими средств – мы расскажем о нормах выдачи смывающих средств; разберемся, в каком порядке выдаются работникам смывающие средства; поясним, как правильно оформить их выдачу;

· организовать обучение по использованию (применению) СИЗ – мы расскажем, какие работники проходят обучение по использованию (применению) СИЗ; разберемся, кто проводит обучение работников; рассмотрим порядок обучения по использованию (применению) СИЗ. 
Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.

В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.

Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, поясняющие схемы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе. 

