Вебинар: 
«Кадровые споры» 

Состав вопросов темы
	Вопросы

	Вопрос 1. «Прием на работу»

	Вопрос 2. «Трудовые отношения»

	Вопрос 3. «Оплата труда»

	Вопрос 4. «Увольнение»


Аудитория
Тема предназначена специалистам коммерческих и бюджетных организаций, вне зависимости от режима налогообложения:

· специалистам кадровых служб;

· бухгалтерам, занимающимся кадровой работой;

· юристам.

Анонс темы
Семинар-тренинг поможет Вам: 
· получить представление о сложившейся судебной практике по спорам, связанным с трудоустройством - мы разберемся, правомерно ли испытание при неоднократном заключении с работником трудового договора, можно ли уволить за плохой результат, если новичок не видел должностную инструкцию, увольнять ли на основании служебных записок и рассмотрим другие каверзные для работодателя ситуации; рассмотрим, что суды считают дискриминацией при отказе соискателю в трудоустройстве;
· получить представление о сложившейся судебной практике по спорам, связанным с трудовыми отношениями – мы разберем интересные дела, в которых кассация не согласилась с апелляцией, при индексации оплаты вынужденного прогула, восстановлении беременной, срочных трудовых договорах; рассмотрим примеры из практики судов при установлении условий локальных актов, ухудшающих положение работников, при переводе на дистанционный режим работы, при обучении за счет работодателя; 

· получить представление о сложившейся судебной практике по спорам, связанным с оплатой труда – мы рассмотрим позиции судов по спорам об оплате сверхурочной работы, о тарифных ставках с учетом отраслевого соглашения, о замене оплаты премией, а также о снижении премии, о компенсации за проезд, проживание и при увольнении, о процентах за задержку выплат и др.;
· получить представление о сложившейся судебной практике по спорам, связанным с увольнением – мы рассмотрим позиции Верховного Суда РФ по срочному трудовому договору, увольнению по медицинским показаниям и расторжению договора с тренером, у которого нет нужного образования; рассмотрим позиции судов по вопросам отзыва заявления об увольнении, выдачи трудовой книжки, увольнения за прогул и за проступок, увольнения совместителя, сокращения должности и штата и др.
Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.

В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.

Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, поясняющие схемы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе. 

