ВЕБИНАР: 
                           «Безнадежные и сомнительные долги»

Состав вопросов темы
	Вопросы



	Вопрос 1. А есть ли долг? А просрочен ли он?

	Вопрос 2. Сомнительная дебиторская задолженность

	Вопрос 3. Безнадежность долгов: с чего начать

	Вопрос 4. Истечение срока исковой давности

	Вопрос 5. Общие правила списания безнадежных долгов


Аудитория

Тема предназначена специалистам коммерческих организаций, вне зависимости от применяемой системы налогообложения:

· руководителям организаций; 

· главным бухгалтерам;

· юристам.
Анонс темы

Вебинар-тренинг поможет Вам: 
· правильно определить, просроченную задолженность – мы расскажем, достаточно ли проводки для подтверждения долга; рассмотрим варианты набора документов для признания долга безнадежным; подскажем, как определить дату просрочки задолженности при отсутствии первичных документов или договора; поясним, когда долг становится просроченным; 

· правильно использовать резерв по сомнительным долгам – мы напомним, о резерве в бухгалтерском и налоговом учете; рассмотрим сомнительные долги, встречную задолженность; разберемся, как списывать долги за счёт резерва;

· правильно определить безнадежный долг – мы рассмотрим перечень «безнадежных» оснований; расскажем про безнадежные долги у упрощенцев; рассмотрим встречную задолженность, безнадежный долг; разберемся, можно ли списать безнадежный долг, если организация не пыталась его взыскать; выясним, как составить мировое соглашение по долгам; рассмотрим солидарные и субсидиарные долги;

· правильно определить срок исковой давности – мы разберем общие правила подсчета срока, а также правила подсчета срока после его прерывания; разберемся, является ли акт сверки основанием для перерыва в сроке давности; расскажем, как подсчитать срок давности после приостановки; рассмотрим ситуацию, когда срок давности истек, а после долг все же погашен; 
· правильно списать безнадежные долги – мы расскажем, когда и как правильно списывать безнадежные долги; поясним, что делать, если вовремя не списали долг; расскажем, какие документы понадобятся для списания задолженности.
Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.

В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.

Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, формулы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе. 

