	


Подтверждением страны происхождения товара по общему правилу является ее указание в заявке участника закупки согласно ОКСМ (пп. "з" п. 3 Постановления N 1875).
Для отдельных категорий промышленной продукции, ПО, медицинских изделий и лекарственных препаратов установлены особые правила подтверждения страны происхождения товаров, например: 
для большинства категорий промышленной продукции подтверждением является номер реестровой записи из реестра российской промышленной продукции или реестра евразийской промышленной продукции (для товаров из стран ЕАЭС, кроме РФ) (пп. "а", "б" п. 3 Постановления N 1875); 
для ПО подтверждением выступает номер реестровой записи из реестра российского ПО или реестра евразийского ПО (для товаров из стран ЕАЭС, кроме РФ). Если к ПО установлены Дополнительные требования в праве РФ или ЕАЭС, реестровая запись должна содержать сведения о соответствии ПО таковым (пп. "г" - "ж" п. 3 Постановления N 1875). 
До 31 августа 2025 г. включительно страну происхождения медизделий и лекарственных препаратов можно подтвердить: 
для медизделий из позиций 400 - 432 Перечня N 2 - совокупностью информации и документов, приведенных в пп. "г" п. 10 Постановления N 1875; 
для медизделий из позиций 362 - 399 Перечня N 2 и лекарственных препаратов - сведениями из реестров промышленной продукции РФ или ЕАЭС или сертификатом, который выдает уполномоченный орган (организация) соответствующей страны - члена ЕАЭС. 
Для лекарственных препаратов из стран ЕАЭС (кроме РФ) описанный порядок подтверждения страны происхождения товара действует, пока не внесены изменения в право ЕАЭС (пп. "д" п. 10 Постановления N 1875). 
Для подтверждения осуществления всех стадий производства лекарственного препарата на территориях стран - членов ЕАЭС в целях пп. "у" п. 4 Постановления N 1875 помимо основных, подтверждающих страну происхождения документов нужно предоставить документ со сведениями о стадиях технологического процесса производства лекарственного средства для медицинского применения, осуществляемых на территории ЕАЭС, выданный Минпромторгом России в установленном порядке (пп. "в" п. 3 Постановления N 1875). 

