С 1 сентября 2025 года запрещена продажа отдельных видов табачной и никотинсодержащей продукции

Федеральный закон от 28.12.2024 N 537-ФЗ

Запрещен оборот:
- табачной продукции, которая находилась в обороте без нанесенных средств идентификации по состоянию на 30 июня 2020 года и была маркирована средствами идентификации до 1 декабря 2020 года;
- никотинсодержащей продукции, которая находилась в обороте без нанесенных средств идентификации по состоянию на 1 марта 2022 года и была маркирована средствами идентификации до 1 октября 2023 года.

С 1 сентября 2025 года установлен механизм запрета оборота табачной и никотинсодержащей продукции и сырья через систему "Честный знак"

Постановление Правительства РФ от 29.05.2025 N 759

Росалкогольтабакконтроль может принять решение о запрете оборота, если по итогам проверки выявлены нарушения законодательства о регулировании производства и оборота табачных изделий и сырья, либо если невозможно провести проверку (например, участник оборота уклоняется от нее).
В решении указываются подробные сведения: дата, номер, вид проверки, участник оборота (ИНН, наименование и пр.), описание нарушений, количество и вид продукции, ее идентификационные коды и др.
В день вынесения решения контрольный орган направляет сведения о запрете в систему "Честный знак". Там фиксируется, что продукция или сырье, в отношении которых вынесено решение, запрещены к обороту, а их коды получают статус "выбыл".
Оператор системы проводит такие мероприятия:
- присваивает статус "выбыл" соответствующим кодам продукции;
- отражает вывод из оборота немаркируемой продукции и сырья;
- информирует участника оборота через личный кабинет;
- блокирует прием документов по запрещенной продукции.
Если решение о запрете оборота отменяется, продукция может быть восстановлена в обороте, а коды получают прежний статус.
До 31 августа 2026 года сведения о запрете Росалкогольтабакконтроль передает оператору письмами с электронной подписью, с 1 сентября 2026 года - только через единую систему межведомственного электронного взаимодействия.

С 1 сентября 2025 года уточняются правила оборота маркированной никотинсодержащей продукции


Постановление Правительства РФ от 30.05.2025 N 801

Оператор системы "Честный знак" откажет в приеме сведений или документов, если цена никотинсодержащей продукции окажется ниже минимальной цены, определенной государством, или в системе отсутствуют данные для определения минимальной цены.
До 1 октября 2025 года участники оборота должны передать в систему "Честный знак" информацию о никотинсодержащих жидкостях, если такие сведения не были предоставлены при регистрации продукции.

