ВЕБИНАР
Обзор кадровых изменений и разъяснений за II квартал 2025
Состав вопросов темы
	Вопросы



	Вопрос 1. «Кадры: важные поправки»

	Вопрос 2. «Кадры: разъяснения ведомств»

	Вопрос 2. «Кадры: судебная практика»


Аудитория
Тема предназначена специалистам по кадрам любых организаций и учреждений.
Анонс темы
Семинар-тренинг поможет Вам: 
· узнать последние новости в части применения положений трудового законодательства – мы рассмотрим изменения ТК РФ в части расширения права на предоставление отпуска за свой счет ряду категорий работников, порядка снижения размера премий работникам с дисциплинарными взысканиями, возможности привлечения несовершеннолетних к работе в выходные и праздничные дни; расскажем о нововведениях в части оформления командировок, расследования несчастных случаев на производстве, договоров о полной материальной ответственности работников, приема на работу иностранцев;
· проанализировать важные разъяснения Минтруда и Роструда – мы рассмотрим позиции ведомств по спорным вопросам и свежую судебную практику в части увольнения работников;
Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.

В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.

Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, поясняющие схемы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе.
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