Вебинар: 
«Обзор по кадрам за III квартал: изменения, разъяснения, судебная практика»
Аудитория
Тема предназначена специалистам коммерческих и бюджетных организаций, независимо от применяемого режима налогообложения:

· специалистам по кадрам;

· бухгалтерам, занимающимся кадровой работой;

· бухгалтерам по расчету зарплаты.

Анонс темы
Семинар-тренинг поможет Вам: 
· выяснить, что изменилось в работе кадровика – мы расскажем, что изменилось в порядке проверки работодателей и ревизии в сфере персональных данных; предупредим, что с 1 марта 2027 года изменится порядок проведения внеочередного обязательного медицинского освидетельствования водителей транспортных средств; расскажем, как использовать в работе национальный мессенджер МАХ; проинформируем об изменениях в работе компаний, которые привлекают иностранных специалистов; сообщим, как применять новые нормы поднятия и перемещения тяжестей несовершеннолетними работниками; подскажем, какие споры с работниками не стоит доводить до суда;
· не пропустить актуальные разъяснения ведомств по кадровым вопросам - мы расскажем, нужно ли сокращать рабочее время в предпраздничный день работникам на неполной ставке; можно ли поднять работнику зарплату с середины месяца; требуется ли перезаключать договор о полной материальной ответственности из-за новых правил и действует ли он во время отпуска работника по уходу за ребенком; как правильно делить ежегодный оплачиваемый отпуск на части; как применять новые нормы поднятия и перемещения тяжестей несовершеннолетними работниками; в каких случаях не требуется оформлять наставничество; проведем обзор свежих полезных ответов онлайн-инспекции по различным спорным ситуациям;
Быстрее разобраться в вопросах помогут наглядные практические примеры.

В качестве инструмента для решения практических вопросов будет использоваться система КонсультантПлюс.

Вся важная информация по теме собрана в удобной и информативной Рабочей тетради, которая содержит основные выводы по каждому вопросу, выдержки из нормативных документов и судебных решений, практические примеры, поясняющие схемы и таблицы, а также другую полезную информацию. Рабочая тетрадь останется у Вас, и Вы всегда сможете ее использовать в Вашей дальнейшей работе.
